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Ετήσια τακτική            

Γενική Συνέλευση Ι.Σ.Ρ  
Αίθουσα Επιμελητηρίου - Μαντράκι       

Γρηγορίου Λαμπράκη 8 Ρόδος  
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Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  

Προς  

όλα τα μέλη του Ι.Σ.Ρ  

 

Σήμερα Κυριακή 21.02.2016 διεξήχθη η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση  

του Ιατρικού Συλλόγου Ρόδου μετά από πρόσκληση που έγινε από τον Πρόεδρο στις 

07.02.2016. 

Η συμμετοχή των ιατρών δεν ήταν η αναμενόμενη, πάντως η απαρτία  επετεύχθη οριακά 

και έτσι άρχισε η συζήτηση των θεμάτων της ημερησίας διάταξης.  

Εγκρίθηκε ομόφωνα ο οικονομικός απολογισμός του 2015 καθώς και ο προϋπολογισμός 

του 2016 και ακoλούθησε η εισήγηση του Προέδρου σε ηλεκτρονική μορφή σχετικά με τα 

μεγάλα θέματα που απασχολούν τους ιατρούς και τα μέλη του  Συλλόγου μας, 

επισημαίνοντας την αναγκαιότητα της συσπείρωσης που απαιτείται αλλά και την αναγκαία 

ενεργό παρουσία όλων των μελών στις δραστηριότητες και στα διεκδικητικά πλαίσια που 

είναι πολλά και δύσκολα . 

Έγινε πλήρης ενημέρωση της  χρονιάς που πέρασε σχετικά με τον δικαστικό αγώνα που 

δίνουν ο Π.Ι.Σ , ο Ι.Σ.Ρ και οι άλλοι Ιατρικοί Σύλλογοι κατά των κυβερνητικών αποφάσεων 

που προσβάλουν την ιατρική ιδιότητα και το ιατρικό επάγγελμα (βλέπε εισήγηση).  

Παρουσιάσαμε  με τεκμηριωμένα στατιστικά στοιχεία τη κατάσταση της Υγείας της χώρας 

που αφορούν το ιατρικό επάγγελμα μας σχετικά με τις ανάγκες της περίθαλψης, 

τις δαπάνες υγείας, τα ελλείμματα του ΕΟΠΥΥ, το νέο φορολογικό για τους ιατρούς,  

τις μεταναστεύσεις των ιατρών, την ιατρική στα νησιά μας καθώς και την ζοφερή 

επαγγελματική προοπτική που έρχεται για όλους τους ιατρούς στη περιοχή μας και στη 

χώρα μας (βλέπε εισήγηση). 

Σημαντικό κομμάτι της συζήτησης με πλήρη ενημέρωση των πεπραγμένων και των 

δράσεων μας έγινε για το ασφαλιστικό με την δημοσιοποίηση των κυβερνητικών 

προθέσεων και των σχεδιασμών των ΣΥΡΙΖΑ –ΑΝΕΛ, που έχει προκαλέσει την έντονη και 

κλιμακούμενη αντίδραση όλων των κοινωνικών και των παραγωγικών φορέων της χώρας  

για τις συντάξεις των παλιών και των συνταξιούχων ιατρών, οι οποίες μας οδηγούν  σε  

αρνητικό πρόσημο ζωής που έρχεται σε όλα τα επίπεδα (βλέπε εισήγηση). 

Συζητήσαμε τα θέματα και τα προβλήματα που αφορούν την νέα ΠΦΥ στο νησί μας, το ΓΝΡ, 

τις νέες μονάδες των ΠΕΔΥ καθώς και την κατάσταση και τα προβλήματα των 

συμβεβλημένων και των μη συμβεβλημένων ιατρών του ΕΟΠΥΥ. 

Έγινε παρουσίαση των προβλημάτων των εργαστηριακών ιατρών ( rebate, clawback, IEE, 

Plafond καθώς και των προβλημάτων των κλινικών ιατρών εντός και εκτός ΕΣΥ & ΠΕΔΥ).  

Σε όλα αυτά αναπτύχτηκε μετά από διαλογική συζήτηση από πολλά μέλη που πήραν τον 

λόγο σχέδιο προτάσεων και το κλιμακούμενο διεκδικητικό πλαίσιο που πρέπει να 

ακολουθηθεί. 
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